
ATA DA QUADRICENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA 

DA CÂMARA DE VEREADORES 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro de dois mil e treze, ás dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, na sede da Câmara de Vereadores, realizou-se a 

quadricentésima sexagésima sexta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores. Abrindo 

a Sessão, o Presidente iniciou saudando aos senhores Vereadores os ouvintes da Rádio 

Integração o público presente. Em seguida solicitou aos Vereadores que se 

manifestassem a respeito da ata da Sessão anterior, previamente distribuída. Sem 

manifestações, a ata foi submetida a votação e aprovada por unanimidade. Ato contínuo 

o Presidente solicitou que o Secretário fizesse a leitura do Projeto de Resolução Nº. 

005/2013, que autoriza o Vice Presidente da Mesa Diretora a responder pela presidência 

da Câmara e dá outras providências, que, em votação, restou aprovado por unanimidade. 

Seguido o Presidente solicitou que o Secretário fizesse a leitura da Correspondência da 

Presidente da Braspol em Dom Feliciano e diretor da Casa da Cultura. Seguindo o 

Presidente solicitou que o Secretário fizesse a leitura de Requerimento de votos de pesar 

a família de Ceslau Thadeu Stelmasczk, de autoria do Vereador Ivo Antônio de 

Oliveira, aprovado por unanimidade. Ato contínuo o Presidente solicitou que fosse 

Indicado o Membro substituto para a comissão de pareceres, uma vez que houve 

renúncia de um Membro do Partido dos Trabalhadores, sendo indicado como Membro o 

Vereador Fernando Couto do PP. Ato contínuo o Presidente solicitou que o Secretário 

fizesse a leitura dos Projetos de Lei Nº. 105/2013 e 106/2013 que ficarão na Casa para o 

cumprimento do prazo regimental. Seguindo o Presidente solicitou que o Secretário 

fizesse à leitura da Moção de apoio a filantropia da Emater de autoria do Vereador 

Benjamin Figueira da Silva, que, em votação, foi aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade o Presidente solicitou que o Secretário fizesse a leitura do Projeto de Lei 

de iniciativa do Legislativo Municipal Nº. 022/2013, o qual foi alterado por emenda 

Modificativa apresentada pela Comissão permanente de pareceres, que em votação, 

restaram o projeto e a Emenda, aprovados por unanimidade. Seguindo o Presidente 

solicitou que o Secretário fizesse a leitura do Pedido de Informações Nº. 057/2013 de 

autoria do Vereador Osvair Alves da Silva, aprovado por unanimidade.  Seguindo o 

Presidente solicitou que o Secretário fizesse a leitura do Projeto de Lei de origem do 

Executivo Municipal Nº. 087/2013 com Emenda modificativa, de autoria do Vereador 

Osvair Alvez da Silva, que depois de lidos e discutidos foram aprovados por 

unanimidade.  Ato contínuo o Presidente solicitou que o Secretário fizesse a leitura dos 

Projetos de Lei de origem do Executivo Municipal Nº. 092, 093, 094, 095, 096, 097, 

098, 099, 100, 101, 102, 103/2013 que depois de lidos e discutidos, restaram todos 

aprovados por unanimidade. Ato contínuo o Presidente comunicou que, como prevê o 

Regimento Interno, na última Sessão Ordinária do ano é necessário fazer a eleição da 

Mesa Diretora para o próximo ano, suspendendo a Sessão por dois minutos para a 

apresentação de chapas. Retomando o Presidente comunicou que foi apresentada chapa 

única, que em votação foi aprovada por unanimidade, ficando a Mesa Diretora para o 

ano legislativo de 2014 assim composta: Presidente Vereador Marcio Rosiak do PT, 

como Vice-Presidente, o Vereador Benjamin Figueira da Silva - PSB, Secretário  

Vereador Luis Fernando Couto - PP e Tesoureiro o Vereador Adriano Horna - PT. Após 

o intervalo regimental iniciou-se o grande expediente: Vereador Osvair da Silva: 

iniciou saudando ao Presidente, aos colegas Vereadores, público presente e ouvintes da 

Rádio Integração e em especial ao Vice-Prefeito Zeno Adolfo. Seguindo parabenizou o 

novo Presidente da Câmara Marcio Rosiak, que está fazendo um trabalho excelente 

nesta Casa. Parabenizou o Vereador Adriano Horna, que chegou nesta Casa 

recentemente que com certeza vai se esforçar bastante para fazer um excelente trabalho 



pelo Município. Fez breve comentário que essa Casa está de parabéns por que trabalham 

todos unidos pensando no bem estar do Município. Finalizou desejando a toda 

população Dom Felicianence um feliz natal e um próspero ano novo. Vereador Paulo 

Job:Iniciou saudando o Presidente o público presente e aos ouvintes da Rádio 

Integração e em especial ao Vice-Prefeito Zeno Adolfo. Seguindo parabenizou a nova 

Mesa Diretora eleita nessa noite por unanimidade, desejando que façam um bom 

trabalho, dizendo que todos os integrantes têm capacidade e condições de honrar esta 

Casa e o trabalho do Legislativo. Seguindo saudou de forma especial o Vereador 

Fernando Couto e o Vereador Adriano Horna que estão chegando agora de forma 

definitiva como Vereadores dizendo que é uma satisfação recebê-los. Continuando 

registrou votos de pesar a família do José Studynski, Seguindo fez breve comentário 

sobre o falecimento do grande líder mundial pela paz Nelson Mandella, Continuando 

comentou sobre as comemorações da semana do município, em especial sobre a 

inauguração da creche que irá funcionar em fevereiro construída com recursos do 

Governo Federal em convênio com o Município. Seguindo falou que no ano que vem 

será inaugurada uma outra creche melhorando as condições do Município, Fez breve 

comentário sobre o Programa da Presidente Dilma Roussef mais Médicos, dizendo que 

o nosso Município foi contemplado com duas médicas Cubanas e que está por vir um 

terceiro médico para sanar o problema de conseguir profissionais para trabalhar nos 

ESFs. Comentou também sobre o programa de diversificação nas áreas de produção de 

tabaco. Prosseguindo comentou sobre o CAPS Programa do Governo do Estado, que  

qualifica o atendimento na área da saúde mental, e que será bem vindo em nosso 

Município. Seguindo comentou que o nosso município está para receber uma caçamba e 

uma patrola encaminhados pelo Governo Federal qualificando o trabalho da prefeitura e 

melhorando nossas estradas. Seguindo comentou sobre o Projeto que havia sido 

encaminhado pelo ex Prefeito Clenio, que foi aprovado, sendo cerca de dois milhões e 

meio para o calçamento do nosso município, Prosseguindo comentou sobre a visita do 

Deputado Henrique Fontana vendo os problemas do nosso município e uma vez mais se 

comprometendo no encaminhamento de recursos para Dom Feliciano, Comentou 

também sobre a Regularização fundiária e também sobre a substação de energia. 

Finalizou comentando sobre as injustiças que vem sofrendo sobre a sua oposição 

política.  Vereador Romildo Zawacki: Iniciou saudando o Presidente o público 

presente ouvintes da Rádio Integração e em especial o Vice-Prefeito Zeno Adolfo. 

Seguindo desejou muito sucesso ao novo Presidente da Mesa Diretora. Prosseguindo 

parabenizou os Vereadores Fernando Couto e Adriano Horna que agora ficarão 

definitivamente nessa Casa. Finalizou desejando um feliz Natal e um prospero ano novo 

ao povo Dom felicianence. Vereador Adriano Horna: iniciou saudando o Presidente 

aos colegas Vereadores ao público presente e ouvintes da Rádio Integração. Seguindo 

parabenizou os organizadores do cinqüentenário do Município, Seguindo comentou 

sobre o Programa mais médico que o nosso Município foi contemplado com duas 

médicas Cubanas. Continuando parabenizou o novo Presidente da Mesa Diretora para o 

ano de 2014, Marcio Rosiak. Agradeceu aos colegas Vereadores pelo o acolhimento de 

sua chegada nessa Casa. Finalizou desejando um feliz Natal e um prospero ano novo a 

todos. Vereador Benjamin Figueira da Silva: iniciou saudando o Presidente a os 

colegas Vereadores, público presente e ouvintes da Rádio Integração. Parabenizou o 

Prefeito e o Vice-Prefeito pela posse, Parabenizou também o novo Presidente da Mesa 

Diretora o Vereador Márcio Rosiak e agradeceu a todos que votaram nessa chapa. 

Seguindo parabenizou os Vereadores Fernando Couto e Adriano Horna, desejando 

sucesso a eles. Fez breve comentário sobre as médicas Cubanas, desejando boas vindas 

as mesmas. Seguindo comentou sobre os problemas do nosso Município, Agradeceu a 



todos que prestigiaram as reuniões dessa Casa. Finalizou desejando um Feliz Natal, e 

um prospero ano novo a todos. Vereador Fernando Couto: Iniciou saudando o 

Presidente aos colegas Vereadores público Presente e ouvintes da Rádio Integração. 

Seguindo agradeceu as felicitações que recebeu por estar assumindo a cadeira de forma 

efetiva, agradeceu a os Vereadores pelas palavras de apoio e acolhimento. Seguindo 

comentou sobre as comemorações do cinqüentenário do Município.  Fez breve 

comentário sobre a diplomação do Prefeito Dalvi e do Vice - Prefeito Zeno. Seguindo 

comentou sobre o falecimento do Líder Mundial pela paz Nelson Mandella. Finalizou 

desejando um feliz Natal e um próspero ano novo. Vereador Ivo Antônio de Oliveira: 

Iniciou saudando o Presidente a os colegas Vereadores ao público presente e aos 

ouvintes da Rádio Integração. Seguindo felicitou o novo Presidente da Mesa Diretora o 

Vereador Marcio Rosiak e desejou muito sucesso a ele.  Prosseguindo lamentou certos 

acontecimentos na política, que este ano que passou politicamente não foi propício a 

política. Fez breve comentário sobre as médicas Cubanas. Finalizou desejando um feliz 

natal e um próspero ano novo a todo povo Domfelicianence. Vereador Marcio Rosiak: 

Iniciou saudando o Vice – Prefeito Zeno Adolfo a os colegas Vereadores, público 

presente e ouvintes da Rádio Integração. Continuando agradeceu a confiança dos 

colegas Vereadores, fez breve comentário dizendo que essa é a Mesa Diretora mais 

jovem da história de Dom Feliciano. Seguindo parabenizou os Vereadores Fernando 

Couto e Adriano Horna que agora estão definitivamente nessa Casa. Fez breve 

comentário sobre as Médicas Cubanas que vieram para o nosso Município, Comentou 

sobre a posse do novo prefeito. Finalizou agradecendo a todas as pessoas que 

trabalharam com ele este ano, especialmente ao Diretor da Câmara Renato Couto pela 

parceria e pelo bom trabalho que estão fazendo juntos nessa Casa. Finalizou desejando 

um feliz natal e um próspero ano novo a todos. Nada mais havendo a tratar o Presidente 

encerrou a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, será discutida e 

aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador José 

Domagala, dezesseis de dezembro de dois mil e treze. 
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